
Đuro Tikvica rođen je u Dubrovniku 1963. godine, a školovao se u Zagrebu i Moskvi. U Moskvi 

je pohađao Muzičko učilište pri Konzervatoriju Čajkovski u klasi uglednoga profesora Borisa 

Romanova, a zatim je studirao na Konzervatoriju u klasi znamenite pijanistice profesorice 

Tatjane Nikolajeve. 

 

U tom razdoblju započeo je suradnju s hrvatskim institucijama Dubrovačkim simfonijskim 

orkestrom i Dubrovačkim ljetnim igrama, a redovito je nastupao u Hrvatskom glazbenom 

zavodu u Zagrebu i diljem onodobne države. U to je vrijeme redovito i zapaženo nastupao i u 

Moskvi kao solist i kao komorni glazbenik (Velika, Mala dvorana i Dvorana Rahmanjinova 

Moskovskog konzervatorija, Muzej Čajkovskoga u Klinu i nizu drugih koncertnih prostora). 

Tada je nastao i njegov prvi diskografski zapis za tvrtku Melodija za koju je snimio Bachov 

Koncert za dva klavira i orkestar kao jedan od solista. Studij na Konzervatoriju završio je 

diplomskim koncertima (komornim, korepetitorskim i solističkim) 1987. godine te je diplomirao 

s odličnim uspjehom kao jedan od najboljih studenata 118. generacije moskovskog 

Konzervatorija. 

 

Nakon povratka u domovinu snimio je ploču s violončelisticom Asjom Valčić te je nastavio širiti 

suradnju s Dubrovačkim simfonijskim orkestrom, gdje je surađivao s Igorom Gjadrovom, 

Fimčom Muratovskim, Antonom Nanutom, Ivom Lipanovićem, Ivom Dražinićem i drugim 

dirigentima. Nastavio je i suradnju s Dubrovačkim ljetnim igrama gdje je 1995. godine 

nagrađen nagradom Orlando za najbolju domaću koncertnu izvedbu. 

 

Pedagoški djeluje na Muzičkoj akademiji Sveučilišta u Zagrebu od 1993. godine, a danas je u 

zvanju redovitog profesora. U njegovoj klasi diplomirao je niz mladih hrvatskih i inozemnih 

pijanista, koji danas uspješno djeluju, kako koncertantno tako i pedagoški, u domovini i u 

inozemstvu, a neki od njih su dobitnici vrijednih nagrada na uglednim međunarodnim 

natjecanjima. Sudjeluje u radu ocjenjivačkih sudova na natjecanjima mladih pijanista kako 

nacionalnih tako i međunarodnih (HDGPP, EPTA Osijek, Artiada Moskva, Natjecanje 

Rahmanjinova u Velikom Novgorodu, Natjecanje Tatjane Nikolajeve u Brjansku; Natjecanje 

Louis Spohr u Kasselu). Održava mnoge seminare za učenike i profesore glazbenih škola i 

akademija kao i u okviru Natjecanja Artiada u Moskvi i Natjecanja Rahmanjinova u Velikom 

Novgorodu. Godine 2014. vodio je klasu u okviru Russian Piano Academy u gradu Kurashiki 

u Japanu. Od 2007. redovito vodi Ljetnu glazbenu školu u Pučišćima na Braču. Odlikovan je  

odličjem Gloria Artis, koje dodjeljuje Ministarstvo kulture i nacionalne baštine Republike 

Poljske za zasluge u kulturi. Izdao je više nosača zvuka s djelima Čajkovskoga, Rahmanjinova, 

Papandopula, Schumanna, Griega i Sibeliusa. 

 


